

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Друзья бывают всякие. Часть 2

Теперь я уже стоял под душем, а Галка стояла с простыней на плече и моими плавками в руке, и глазела.

- Всё? Пошли в бассейн.

В малюсеньком и мелком - чуть выше пояса - бассейне приседала Ирина. Когда она погружалась по шею, мощные ее груди смешно всплывали, а когда выпрямлялась - обвисали тяжелым грузом.

- Мы к тебе, подвинься!

Втроем в бассейне было тесновато, зато теперь я уже безо всякого стеснения тискал попы сразу обеих дам. Ирина продолжала делать вид, что стесняется, а Галка просто-напросто ухватилась в воде за мой член и довольно активно принялась его мять своей маленькой ладошкой.

- Ир, ну у тебя и сиськи! С моими не сравнить. Дай потрогать!

Не дожидаясь согласия, Галка ухватила Иру за мощную грудь, и, наверное, слишком сильно, потому что та взвизгнула и отшатнулась.

- Ой, извини. Больно? Сейчас пожалею.

Галка сначала нежно погладила, а потом мокрыми губами чмокнула Ирину в сосок.

Совсем некстати, потому что член мой уже довольно-таки взбодрился, Ира вдруг вспомнила об остальных членах нашей компании:

- А где Жора, Лёша, Нина?

Видимо, некстати это прозвучало не только для меня, но и для Галки. Она хлопнула ладонью по воде:

- Я ж сказала: Жорка выпил лишнего и спит, а Лешик к Нине клеится, им не до нас. Наверное, уже охмурил подругу. Не веришь - сходи, посмотри.

Посмотреть на то, что делается в комнате отдыха, мы пошли все втроем. Галка не обманула: Жора сладко посапывал на скамье, подложив под голову скомканную простыню, а Лешка с Ниной сидели рядышком, всю целовались и шарились руками друг у дружки в плавках.

При виде нас они отпрыгнули друг от друга.

- Вы всё не так поняли! Мы тут: это: просто: ну:

Далее было некоторое препирательство, взаимные упреки, выяснения, кто голый и почему, кто и что искал под чужим купальником, и так далее. Конец этому положила Галя:

- Хватит вам в выяснялки играть! Помогите лучше Жорку до постели дотащить.

Не без труда мы с Лешей доставили Жору до постели в соседнем домике, а женщины за это время собрали одежду и остатки трапезы. Встретились в холле впятером всё в тех же нарядах: Нина и Леша в купальных костюмах, остальные - в шлепанцах.

- Ну, и? . . . - Галка задала многозначительный вопрос сразу всем.

Поскольку все молчали, ответил я:

- Что - ну и? По постелям

- Так понятно, что по постелям. В каких комбинациях? Кто с кем?

Мы посмотрели друг на друга с Ниной. Леша обменялся вопросительным взглядом с женой. Нина переглянулась с Ирой. И все уставились на подбоченившуюся Галку. Явно все хотели чего-то такого, в чем боялись сознаться друг дружке.

А, была не была! И я брякнул:

- А чего тут разбираться? Одетые - в одну постель, гокрые - в другую.

Галка украдкой показала мне большой палец: во решение классное! Нина и Ира было заговорили разом, запротестовали, но как-то не очень решительно, и почти сразу же умолкли.

- Так как моя идея?

Леша без слов увлек Нину в свою комнату. Нина беспомощно оглядывалась, но не сопротивлялась. Тогда я сгрёб оставшихся дам, притянул их к себе, и наградив каждую звонким шлепком по голой попе, подтолкнул обеих к своей двери.

Сначала всё пошло у нас просто превосходно. Женщины рьяно принялись ублажать меня вдвоём, и даже Ира перестала притворяться стеснительной. Я плавал в блаженстве - до сего момента не приходилось мне бывать в постели одновременно с двумя дамами. Две задницы, два ротика с шустрыми язычками, два черных кудрявых треугольника, под которыми прятались два клитора и две мокрых пещерки, четыре нежные ладошки, четыре сисечки! . . . Вообще-то, сисечек всего две. И еще две - большущих сиськи! И всё это в данный момент - моё! Могу трогать, тискать, лапать, целовать, облизывать, обнюхивать. А ладошки, ротики, язычки и пещерки готовы ласкать моего дружочка, который от волнения то взмывал ввысь и наливался силой, то наоборот, чуть поникал головой в ожидании следующего чуда.

Увы, я даже не заметил начало того, как внимания мне и моему члену женщины стали сначала просто уделять меньше, а потом и вовсе меня забыли: устроившись в позиции 69 одна над другой, они, урча от удовольствия, рьяно вылизывали друг дружку. Более лёгкая Галка, стоя на четвереньках, нависала над подругой, и это был мой единственный шанс хоть как-то найти себя в этом празднике секса. Я немного приободрил приунывшего было дружка и пристроился к Галине сзади.

Есть! Я участвую. Нащупал головкой вход во влагалище, и сунул в него член. Тут же почувствовал язык Ирины на мошонке, а Галка протестующе качнулась вперёд. Но член уже погрузился в неё до упора, по самые яйца. И пошло-поехало! Худенькая Галка не только лизала Ирку, но и немного раскачивалась вперед-назад и вертела тощей задницей так, что мне самому особо-то и делать ничего не надо было. На миг оторвавшись с чмоком от подружкиной вагины, выдохнула мне:

- В меня не кончай!

И снова с еще большей страстью продолжила орально ублажать раскорячившуюся под ней Ирку и одновременно напяливаться на мой агрегат. Ирка же безостановочно работала языком вокруг Галкиного клитора, доставая порой до моей мошонки или снизу до ствола. Они пыхтели, постанывали, урчали, а я старался не кончить раньше времени в тесном Галкином влагалище.

Трудно сказать, кончали женщины или нет от взаимных ласк, но парочку раз вдруг замирала Галка, и тогда мышцы ее и без того узкого влагалища крепче сжимали мой член, и разок взвизгнула громче Ирина. В любом случае, обеим я не был особо нужен, хотя и находился со своим дружочком внутри одной из них, а другая должна была ощущать на языке не только клитор и губы подруги. Мне ничего не оставалось делать, кроме как решать свои проблемы, в основном, своими силами.

Этим я и занялся: представил себе, что Галка - просто кукла, и я не сексом занимаюсь с женщиной, а мастурбирую с помощью надувной приспособы из секс-шопа. Стало немножко смешно, но никуда не денешься - фрикции в узкой дырочке в конце концов довели мой

организм до состояния, близкого к финишу. Я выскочил из Галкиной щелки и просто излился ей на задницу.

Кажется, они этого даже и не заметили, но я не особо огорчился. Длинный день, эмоции, природа, обильная еда и питьё, сауна - всё это вдруг навалилось на меня и в одну секунду выключило напрочь. Попросту говоря, я свалился набок и уснул!

Сколько времени прошло - не знаю даже примерно. Разбудила меня какая-то возня. Я разлепил глаза: Галки не было, а свою жену тащил за ноги к краю постели Леша. Подтянул, встал на коленки, раздвинул Ирке ноги, положил их подколенками себе на локтевые сгибы, повозился чуть-чуть, и раздались равномерные шлепки тела о тело.

Ясно! Значит, он вернулся от Нины "домой" недотраханый и решил догнаться с благоверной. Ну, а я опять не при делах, что ли? А вот хренушки вам всем! Рот-то Иркин не занят ничем и никем. К нему я сейчас и приспособлюсь.

На удивление, лежавшая до этого бревно-бревном Ирка довольно охотно приняла мой подарочек и сложила из губ и языка подобие влагалища. Матюкнувшийся еле слышно Леха драться ко мне не полез, а еще активней продолжил наяривать супругу в предназначенную для того природой дырку. Я же делал, лёжа на боку, то же самое, но только между иных губ. Из-за не очень удобной позы Лёшкина жена помогать мне головой не могла, и раскачивались и шуршали только мужские тела.

- Ффууу, отдохну немного, - Лёша остановился, выскользнул из влагалища, опустил ноги жены на пол. - Смени меня, если хочешь.

И почему бы и не сменить? Я занял Лёхино место, вставил: и тут понял, почему Лёха довольно долго трахал бедную Ирку, но так пока и не кончил. Мой член хоть и чуток покрупнее Лёхиного, как я успел заметить, но все равно болтался в Иркином влагалище, как карандаш в стакане! Как же они, бедолаги, справляются с такой бедой? Нет, определенно, в Иркином рту мне было поуютней. Но взялся за гуж - тяни. И я тянул как мог: пробовал чуть присесть или приподняться на коленях, подтягивал женщину к себе или немного отодвигал, задираю ей колени повыше и укладывал себе на плечи или опускал ее ноги на пол. Даже вбок пытался сместиться! Почти не помогало.

- Леш, достань в тумбочке, - Ира показала рукой.

Леша повиновался, и в руках у Ирины оказался некий предмет, по форме напоминающий букву V.

- Сейчас: Выйди пока!

Женщина заправила один конец буквы V во влагалище, а второй оказался прижатым к клитору. Раздалось тихое жужжание.

- Входи!

Я вошел. Да уж! Ощущения изменились, и довольно сильно. Во-первых, жужжалка эта заняла часть пространства влагалища, и там стало немного теснее. Во-вторых, она не просто издавала звуки - она вибрировала, раздражая нужным образом чувствительные окончания как на головке члена, так и на клиторе. В-третьих, возить членом взад-вперед, то есть вовнутрь-наружу, она совсем не мешала.

Ирине можно было кончать во влагалище, я это знал (они с моей Ниной делились некоторыми интимными делами, а Нина, в свою очередь, со мной).

И я кончил. Непривычные ощущения от вибратора немного смазали картину, но оргазм в целом получился вполне удовлетворительный. Ирина тоже разгорячилась, но до оргазма её

довести я не успел. Точнее, мы с вибратором не успели.

Моё место тут же занял отдохнувший Леша, а я как был голым, так и ушел в свою комнату.

Нина спала. Или сделала вид, что спит. Тоже без белья. Ну и ладно. Я лёг рядышком и уснул - на этот раз до утра.